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ЗВІТ 

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення - 

гуртожиток державного закладу «Вище професійне училища №11»          

м. Вінниці 

 

20 червня 2023 року                                                                                   м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Наталія 

Раховська. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного поселення – гуртожиток Вищого професійного училища №11 м. 

Вінниці (далі – МКП, гуртожиток), що розташований за адресою: вул. 

Немирівське шосе, 80, м. Вінниця. 

 

Моніторинг проводився у присутності: 

Коменданта гуртожитку «Вищого професійного училища № 11» 

Осіпової Вікторії Петрівни.    

 

Попередній моніторинговий візит відбувся 03 листопада 2023 року, 

за результатами якого надані наступні рекомендації, які частково 

виконанні:  

 - забезпечити безоплатне харчування для мешканців МКП;  

- опрацювати питання щодо облаштування кухень та забезпечення їх 

електроплитами або альтернативними засобами, а також створення належних 

технічних умов для їх експлуатації;  

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення гуманітарних потреб МКП, а також осіб, які в 

ньому проживають;  

- здійснити заходи щодо забезпечення належних санітарно-гігієнічних 

умов в кімнатах;  

- облаштувати кімнати для проведення дозвілля дітей та дорослих. 

 

Розташування 



Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого 

садка, лікарні, громадського транспорту та перебуває в державній  власності. 

 

Наповненість 

В МКП проживає 69 внутрішньо переміщених осіб, з них 26 жінок, 33 

чоловіків та 10 дітей, в тому числі  особи пенсійного віку 15 осіб, 15 осіб з 

інвалідністю.   

 

Вартість проживання 

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній  основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок державних котів. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення в гуртожитку централізоване. 

Водозабезпечення: холодна вода централізовано; гаряча вода завдяки 

наявності бойлерів в душовій кімнаті.  

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

 

Харчування  

На кожному поверсі розташована 1 кухня. Приміщення кухень 

відремонтовані, оснащені електроплитою, бойлером, холодильником, 

мікрохвильовою піччю, меблями.   

Питну воду внутрішньо переміщені купують самостійно, а також 

набирають із Станції  фільтрації та мінералізації води «Аква Кідс», що 

знаходиться в приміщенні навчального корпусу.  

Один раз на день мешканці отримують готові обіди від гуманітарної 

організації, також готують їжу самостійно, використовуючи продукти 

харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за 

власний кошт. 

 

Гігієна 

У кожному поверсі  розміщено загальні санвузли, умивальники та 

душові кабіни, пральні машини.  Санвузли на  5 та 6 поверху виконано не 

вiдповiдно норм проектування будiвель, туалетні перегородки низькі, що не  

забезпечує нормальну експлуатацiю. Сантехніка потребує заміни, двері 

пошкоджені, мають тріщини. 

 Внутрішньо переміщеним надавалась гуманітарна допомога у вигляді 

засобів особистої гігієни та побутової хімії. 

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування гуртожитку 

існує, разом з тим, у штаті працює прибиральниця. Власні кімнати мешканці 

прибирають самостійно. 

Протипожежна безпека 

Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежні щити, 

тощо). Автоматична пожежна сигналізація  відсутня. 



 

Укриття 

В закладі відсутнє укриття. ВПО користується укриттям, що 

розташовано  поряд в навчальному корпусі закладу. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю.  

Санвузли не облаштовані для осіб з інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

Гуртожиток -  будівля, що має 7 поверхів,  є ліфт, який за експертною 

оцінкою потребує ремонту.  Під час здійснення візуального огляду будівлі  

виявлено пошкодження покрівлі будинку, а саме відшарування рулонної 

порівлі, що спричинило потрапляння води (опадiв) в середину будiвлi, 

пошкодження стін та необхідності виконання капiтального ремонту рулонної 

покрiвлі. 

ВПО проживають на 1,5,6,7 поверхах. Розміщення в кімнатах  по  2,3,4 

осіб (сім’ями). Забезпечення меблями часткове. Є кімнати з  вкрай зношеними 

меблями, які потребують заміни на нові. Вікна в кімнатах частково 

металопластикові, частково старі дерев’яні, які потребують заміни, 

температура задовільна.  

 

Дозвілля 

Кімната для відпочинку в гуртожитку відсутня. Внутрішньо переміщені 

проводять свій вільний час в себе у кімнатах та на коридорах. В гуртожитку 

облаштована  кімната для навчання, де планується облаштувати «інфоточку», 

за рахунок благодійних організацій. 

В навчальному корпусі закладу поряд з гуртожитком  є «Освітній 

простір», в тому числі для ВПО, бібліотека, конференц зала, де проводяться 

зустрічі з представниками громадських організацій,  психологами, також 

проводяться майстер класи для дітей, арт-терапія, йога, тощо. Благодійні 

фонди організовують для мешканців екскурсійні заходи, відвідування 

лялькового театру, музично-драматичного  театру. 

 

Послуги 

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією 

«Право на Захист» (м. Вінниця). 

Також надається гуманітарна допомога громадською організацією 

«Подільська агенція регіонального розвитку», міжнародною неурядовою 

організацією «ACTED», міжнародною організацією з міграції (МОМ), 

громадською організацією «Проліска», благодійним фондом «Хортиця».   

Скарг щодо доступу до медицини немає, всі ВПО уклали декларації з 

лікарями за місцем свого перебування, за необхідності надається відповідна 

медична допомога. 

Мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу 

на проживання внутрішньо переміщеним особам. 



 

Освіта 

Щодо доступу до освіти – діти навчаються очно в місцевих закладах та 

онлайн, у школах за попереднім місцем проживання. Засоби для онлайн 

навчання в дітей наявні. 

 

Працевлаштування 

70 працездатних ВПО, які проживають в МКП, офіційно змогли 

працевлаштуватись. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 11 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу з числа ВПО, 

інформації не надходило.   

 

Загальні потреби: 

-  меблі: шафи,  столи, стільці, полиці; 

- кухонний посуд; 

- індивідуальні засоби гігієни, побутова хімія; 

- ремонт приміщень загального користування 5-6 поверхів, коридорів; 

- зони відпочину в дворі гуртожитку, а саме альтанку, лавки, стіл; 

- насос для подачі води на верхні поверхи. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Міністерству 

освіти та науки України та Вінницькій обласній військовій адміністрації 

опрацювати з керівництвом МКП  та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо: 

- проведення ремонту покрівлі будівлі гуртожитку; 

- проведення ремонту ліфта; 

- проведення ремонту  в загальних  санвузлах, душових кімнатах та 

заміни сантехніки, проведення ремонту коридорів; 

- установки насосу для подачі води; 

- забезпечення ВПО меблями (шафи,  столи, стільці, полиці), кухонним  

посудом,  індивідуальними засобами  гігієни, побутовою хімією; 

- облаштування кімнати для проведення дозвілля дітей та дорослих; 

-  забезпечити безбар’єрний доступ та безбар’єрне пересування осіб з 

інвалідністю та маломобільних осіб приміщеннями МКП, а також 

користування об’єктами санітарії та гігієни, або забезпечити їх розумне 

пристосування. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав 

людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


